

Nyomozó, rabosító közalkalmazottak?!

Közalkalmazotti jogviszonyban álló tagunk hívta fel a figyelmet az őt - és vélhetően még sokakat - érintő problémára.

Kollégánknak a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal, több munkafolyamatot ellátó ügyviteli alkalmazotti munkakörben áll.

Munkaköre ellátása során többek között kihallgatásokat (tanú, gyanúsított) fogantat, jelentéseket, feljegyzéseket és értesítéseket ír, idézéseket küld. Büntetőügyeket szignálnak rá, lényegében teljes egészében ugyanazt a munkát végzi, mint egy hivatásos jogviszonyban foglalkoztatott nyomozó.

Álláspontunk szerint azonban ezen feladatok hatósági jogkör gyakorlását eredményezik, melyeket kizárólagosan hivatásos szolgálati jogviszonyban lehetne ellátni. A Kjt. háttérszabályaként alkalmazandó a tárgyi időszakban hatályos Munka Törvénykönyve 83/A. § szakasza, mely szerint nem minősül munkaszerződés-módosításnak, ha a munkavállaló - a munkáltató működésével összefüggő okból, ideiglenesen - a munkáltató utasítása alapján, eredeti munkaköre helyett, vagy eredeti munkaköre mellett más munkakörbe tartozó feladatokat lát el (átirányítás).

Ebben az esetben azonban ha a munkavállaló eredeti munkaköre helyett más munkakörbe tartozó feladatokat lát el, a munkavállalót az átírányítás teljes időtartamára a ténylegesen végzett munka alapján illeti meg díjazás, de az nem lehet kevesebb a munkavállaló átlagkereseténél.

Fentiekre tekintettel álláspontunk szerint megállapítható, hogy tagunk esetében átírányítás történt, amely alapján a ténylegesen végzett munka szerinti illeti meg díjazás. Tekintettel arra, hogy a nyomozói feladatokat közalkalmazotti jogviszonyban, munkakörben nem lehet ellátni, azt csak hivatásos állományú végezheti, így a díjazás is csak ennek megfelelő illetménnyel történhet.

Ezért tagjainkat és leendő tagjainkat arra buzdítunk, hogy ismételten adja be szolgálati panaszát, s esetleges elutasítása esetén forduljon a Független Rendőr Szakszervezet jogtanácsaihoz! A panasz benyújtásához tagjainkat mintával segítjük.

Dr. Tordai Gábor jogtanácsos